
Průběh dne dětí v naší mateřské škole
6:00 – 7:00

Děti se vždy ráno scházejí v jedné třídě, a to ve třídě Korálky. 

7:00 – 7:30

Třídy Sluníčka a Hvězdičky poté přechází v čase 7:00 – 7:30 do třídy Sluníčka. Třída Pastelky 

a Korálky pak od 7:00 do 7:30 zůstávají ve třídě Korálky. V 7:30 pak všechny děti přechází do 

svých kmenových tříd.

7:30 – 9:45

V této době se zabýváme předškolní vzdělávací činností (téma na daný týden je vždy v pondělí 

ráno na nástěnce),  individuální prací s dětmi nebo zdravotně pohybovými aktivity.  V době 

8:30 – 9:00 hodin je dětem k dispozici dopolední postupná svačinka. První pololetí dětem 

svačinku chystají paní kuchařky. Ve druhém pololetí se děti postupně učí nachystat si svačinku 

dle své potřeby samy. Děti mají na výběr z několika velikostí porcí. Samy si mají možnost 

namazat pečivo, přizdobit zeleninou nebo přidat ovoce. Taktéž mají na výběr z více druhů 

ovoce od 7:00 hodin ve třídách Korálky a Sluníčka.

9:45 – 11:15

V tomto časovém úseku probíhá tzv. pobyt venku. Děti se pro pobyt venku většinou samy 

oblékají,  učitelky  kontrolují,  zda  je  jejich  oblečení  vhodné  vzhledem  k povětrnostním 

podmínkám. V případě potřeby pomáhají dětem, které si s oblékáním určitého svršku nevědí 

rady. Při pobytu venku děti využívají ke vzdělávacím aktivitám prostor školní zahrady, ale i 

blízkého okolí MŠ a přírody. Děti mohou na školní zahradě využívat všechny herní prvky, 

pískoviště, pexeso a jiné. Pro hru s míčem mají k dispozici přenosné branky nebo koše. Děti 

jsou pravidelně poučovány o bezpečnosti při pobytu v přírodě i v prostorách mateřské školy. 

Učitelky mají zároveň rozděleny úseky na školní zahradě tak, aby zabezpečily bezpečnost dětí. 

V průběhu pobytu venku je dětem dle aktuálního počasí nabízena voda k pití z pítka. V teplých 

dnech je na osvěžení i mlhovač.

11:30 – 14:00

V poledních hodinách probíhá oběd (11:30 – 12:00), hygiena a odpolední klid. Dětem chystá 

polévku a příbor paní kuchařka. Velikost porce druhého jídla si děti samy domlouvají s paní 

kuchařkou u výdeje. Po jídle si po sobě uklidí příbor a talíř nechávají uprostřed stolu. Odpolední 



klid probíhá formou odpočinku. Dětem jsou čteny pohádky a příběhy, děti jsou motivovány 

k odpočinku  relaxační  hudbou.  Děti  s menší  potřebou  spánku  mají  následující  možnosti: 

Prohlížení  knížek,  výtvarné činnosti,  logické  hry,  dokončování  her  a  úkolů z dopoledních 

činností, apod.

14:00 – 15:30

Po klidové části dne nastává hygiena a odpolední svačina. Děti se věnují spontánním hrám a 

dalším aktivitám a  činnostem,  jež  vychází  z aktuálních i  nahodilých témat.  S ohledem na 

individuální potřeby dětí se věnujeme individuálním činnostem. Za příznivého počasí probíhají 

tyto aktivity také venku na školní zahradě.

15:30 – 16:30

V tento čas se všechny děti schází ve třídě Korálky.


